
ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA (43º) SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS. Aos vinte (20) dias do mês de junho de

dois mil e vinte e dois (2022), às nove horas e quarenta minutos (9h40), reuniu-

se a Câmara Municipal de Anápolis em Sessão Ordinária, no Plenário Teotônio

Vilela, sob a Presidência do vereador Leandro Ribeiro, secretariado por

Andreia Rezende, Domingos Paula de Souza, Cleide Hilário, João da Luz .

Estiveram presentes ainda: Cabo Fred Caixeta, Delcimar Fortunato, Eli Rosa,

Edimilson Mercado Serve Bem, Frederico Godoy, Hélio Araújo, Jakson

Charles, Jean Carlos, João Feitosa, Luzimar Silva, Lisieux José Borges, Policial

Federal Suender, Reamilton Espíndola, Doutora Trícia Barreto e Thaís Souza.

Justificou ausência: Cleide Hilário e José Fernandes, Seliane da SOS. Esteve

ausente: Professor Marcos. Realizada a verificação dos presentes, foi

constatado quórum suficiente, e o senhor presidente declarou aberta a Sessão.

- PEQUENO EXPEDIENTE: O senhor presidente solicitou ao vereador Cabo

Fred Caixeta que fizesse a leitura do texto bíblico. Solicitou também à senhorita

primeira secretária, vereadora Andreia Rezende, que fizesse a leitura da

Síntese da Ata da Sessão anterior. A ata completa foi colocada à disposição

dos vereadores e vereadoras presentes e aprovada. Usou a palavra: ANDREIA

REZENDE: Cumprimentou os presentes e falou sobre a homenagem de sua

autoria aos policiais e ao comando do vigésimo oitavo Batalhão de Polícia

Militar, pelo sucesso em uma operação no dia dezessete de maio no

Residencial Dom Felipe. Explicou que os policiais militares não apenas
desvendaram o furto do momento, mas prenderam uma pessoa que cometia

crimes há quatro anos. - A sessão foi suspensa para entrega de Moção de

Aplausos ao comando do vigésimo oitavo Batalhão de Polícia Militar pela

operação para prisão de criminoso que agia na zona rural há mais de quatro

anos, por iniciativa da vereadora Andreia Rezende. Foram homenageados o

comandante do vigésimo oitavo Batalhão de Polícia Militar, major Wanderley

Alves Moura, juntamente com os seguintes policiais: capitão Daiene Holanda

Ferreira, capitão Maycon Denner Barros Santos, subtenente Divino Carlos de

Oliveira, sargento Flávio Henrique Pefeira, cabo Filipe Fernandes dos Santos,
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cabo Matheus Valadão Firmiano, cabo Evandro Rodrigues dos Santos Junior,

cabo Jaime José Moraes Junior, cabo Josué Gonçalves da Costa, soldado

Kallebe de Oliveira Pereira, soldado Vinicius Crisóstomo Barbosa, soldado

Carlos Magno dos Santos e soldado Rodrigo Saraiva Alves de Almeida. - Usou

a palavra também: CABO FRED CAIXETA: Cumprimentou os presentes e

pediu apoio dos parlamentares para O substitutivo do projeto de lei que trata

sobre a permissão do porte de armas na Câmara Municipal. Disse que o

projeto original está parecendo “uma colcha de retalhos” por causa de tantas

emendas, e que o seu substitutivo pretendia resolver esses problemas.

Também parabenizou os policiais que haviam sido homenageados. - GRANDE

EXPEDIENTE: Usaram a palavra: LUZIMAR SILVA: Cumprimentou OS

presentes e criticou O vereador Policial Federal Suender. Disse que ele fazia

vídeos desmerecendo os seus trabalhos e os do prefeito na região leste da

cidade, criticando uma praça ao lado do posto de saúde, onde já havia

brinquedos para as crianças; e que O vereador era despreparado e “não sabia

o que estava falando”; que ele não deveria falar dos problemas, mas das

conquistas da região, e citou o feirão coberto, asfalto no Parque das

Laranjeiras, arena poliesportiva no lugar de um campo de terra que tinha trinta

anos e ampliação da Escola Cora Coralina. Disse que as críticas do vereador

desmereciam a população local e que as crianças brincavam naquele lugar.

Disse ainda que o vereador Policial Federal Suender não havia feito nenhum

benefício para a cidade, e que renunciaria se alguém apontasse alguma coisa

de boa que ele tivesse feito durante seu mandato; que seus eleitores estavam

decepcionados, e inclusive o pessoal da segurança pública que ele apoiava. -

DOMINGOS PAULA DE SOUZA: Cumprimentou os presentes e disse disse

que aproveitou o feriado prolongado para visitar vários bairros e canteiros de

obras: públicas da cidade. Criticou os vereadores que ficam apresentando

demandas nas redes sociais, e disse que isso “não trazia benefícios para

ninguém”, e que era preciso identificar os problemas e buscar soluções. Citou

suas visitas às regiões do Summerville, Vivian Park e Calistópolis. Pediu que

os vereadores devolvessem todos os projetos/que, estavam nas Comissões,
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para que eles pudessem ser votados antes do recesso. - JOÃO FEITOSA:

Cumprimentou os presentes e parabenizou os profissionais da Segurança

Pública pelo Dia do Profissional de Segurança Privada, instituído no calendário

oficial de Anápolis a partir de uma lei de sua autoria, no ano de dois mil e dez,

junto com o ex-vereador Cabo Jacinto. JOÃO DA LUZ: Cumprimentou os

presentes; e parabenizou o vereador Luzimar Silva pelo asfaltamento de ruas,

no bairro Laranjeiras. Argumentou sobre a importância do conhecimento sobre

o orçamento público, para o desenvolvimento dos trabalhados legislativos; e

ainda sobre a propositura de sua autoria, a “Moção de Apelo ao Senador

Kajuru, para que seja retirado do PL 4188/21, a possibilidade de poder ser

penhorado o único imóvel bem de família.” - ELI ROSA: Cumprimentou os

presentes; e elogiou a gestão do prefeito de Anápolis, Roberto Naves.

Argumentou a respeito a relação entre Executivo e Legislativo Municipal; e

ainda sobre a instituição da Policia Federal, e o colega que fazia parte da

referida categoria. - JAKSON CHARLES: Cumprimentou os presentes; e

argumentou sobre o alcance dos discursos dos vereadores, na conquista e

resolução de demandas. Usou a tribuna para comentar a respeito dos fundos,

que oneravam o sistema e taxas cartorárias, e criticou isso. - ORDEM DO DIA:

Foi feita a verificação dos presentes e constatado o quórum suficiente. Usaram

a palavra pela Ordem: Andreia Rezende, Luzimar Silva, João da Luz,

Reamilton Espíndola, Policial Federal Suender, Hélio Araújo, Jean Carlos e

Cabo Fred Caixeta. Houve votação de Projetos: - EM PRIMEIRA E ÚNICA

VOTAÇÃO: 1- Projeto de Decreto Legislativo 090/2021, de autoria do

vereador Leandro Ribeiro. Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão

Anapolino ao Valto Elias de Lima e dá outras providências. Aprovado por

dezenove (19) votos favoráveis e unanimidade dos presentes. - EM SEGUNDA

VOTAÇÃO: 1- Projeto de Lei Ordinária 177/2022, de autoria do vereador

Reamilton Espíndola. Altera a Lei nº 2.459 de O5 de maio de 1997, para incluir

o Hino de Goiás, hino à Bandeira Nacional e o Hino da Independência do

Brasil. Aprovado por unanimidade dos presentes. - EM PRIMEIRA VOTAÇÃO:

1-Projeto de Resolução 041/2022, del autoria do vereador Jakson Charles.
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Dispõe sobre o acesso de pessoa portando arma nas instalações da Câmara
Municipal de Anápolis. Deferido pedido de vista ao vereador Domingos Paula
de Souza. 2- Projeto de Resolução 069/2022, de autoria da Mesa Diretora.
Institui o Código de Ética e Decoro Parlamentar da Câmara Municipal de
Anápolis. Deferido pedido de vista ao vereador Policial Federal Suender. -

Houve votação de Moções, Indicações e Requerimentos. - COMUNICAÇÕES:

Usaram a palavra: Luzimar Silva, Policial Federal Suender, João Feitosa, Jean
Carlos, Eli Rosa e Leandro Ribeiro. Sem nada mais a se tratar, declarou
encerrada a Sessão onvocou outra para o dia vinte e um (21) de junho, em
horário regimental.| Todas as falas da Sessão estão registradas integralmente

nos arquivos de áudio E vídeo dessa Casa de Leis. Para constar, eu, Rodrigo
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